

### Galicia

# Rotundo éxito de la huelga por el gallego en la enseñanza

*El pasado 30 de diciembre, en plenas vacaciones escolares, la Consellería de Educación publicó las Bases para un Decreto de plurilingüismo que rompía el consenso alcanzado en el año 2007 para la normalización del gallego en la enseñanza.*

ANTE ESTE ataque, CCOO-Ensino, desde nuestra autonomía sindical y la credibilidad negociadora que demostramos y reafirmamos día a día, intentamos buscar el diálogo con la Consellería para la defensa de la lengua gallega en la enseñanza.

Sin embargo, desde la publicación de las bases y, a través de continuas declaraciones a la prensa, el conselleiro se mantuvo en la defensa del texto presentado y en la negativa a posibles cambios.

Ante esta actitud, CCOO-Ensino llamó a todo el profesorado a participar en la huelga convocada para el 21 de enero. El paro y la multitudinaria manifestación que recorrió las calles de Santiago desde la Alameda hasta la plaza de la catedral ha sido un rotundo éxito, ya que más de un 80% de docentes de la enseñanza pública participaron en ella. De esta forma se ha obligado a la Consellería a abrir vías efectivas de diálogo.

CCOO-Ensino defiende que el respeto al 50% de materias impartidas en lengua gallega tiene que ser la base de la que partir en la búsqueda de un amplio consenso con el resto de fuerzas parlamentarias, agentes sociales y comunidad gallega en general.